
Program putovanja:
Putovanje Langkawi, KL i Singapur Nova godina. Mjesta posjeta: Kuala Lumpur,
Langkawi i Singapur

1.dan (29.12.) LJUBLJANA – ISTANBUL – KUALA LUMPUR

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Ljubljana 2 sata prije polijetanja zrakoplova i podjela
putnih dokumenata od strane pratitelja putovanja. Polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish
Airways za Istanbul u 19:35h. Po dolasku u Istanbul 00:05h slijedi nastavak leta za Kuala Lumpur s
polaskom u 02:00h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (30.12.) KUALA LUMPUR

Slijetanje u Kuala Lumpur  predviđeno je u 17:20h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih
carinskih formalnosti, doček lokalnog agenta, te slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel
4* u centru grada. Predlažemo zajednički odlazak na večeru. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.dan (31.12.) KUALA LUMPUR – CITY TURA

Nakon doručka predlažemo razgled Kuala Lumpur, glavnog i najvećeg grada Malezije, u pratnji
lokalnog vodiča. Tijekom ture upoznat ćemo dinamičnu metropolu u kojoj se isprepliću moderna
arhitektura, kolonijalna baština i bogata multikulturalna tradicija. Zaustavit ćemo se kod
veličanstvenih Petronas Towers, simbola grada, koji su do 2004./2005. godine nosili titulu najviše
zgrade na svijetu. Nastavljamo prema National Museum of Malaysia, gdje ćemo se upoznati s
poviješću i razvojem zemlje, potom slijedi razgled impozantne Istana Negara (Kraljevske palače) te
posjet jednoj od najznačajnijih islamskih građevina u zemlji – National Mosque of Malaysia. U
programu je i posjet Centru malezijskih rukotvorina, gdje ćemo imati priliku vidjeti tradicionalnu
izradu batika i drugih autentičnih suvenira.

Slijedi izlet do impresivnih Batu Caves, kompleksa vapnenačkih špilja starog više od 400 milijuna
godina. Ovo značajno hinduističko svetište jedno je od najvažnijih religijskih središta izvan Indije.
Uspon uz 272 šarene stepenice vodi do glavne špilje s hramom posvećenim bogu Muruganu, uz
slobodno vrijeme za razgled i fotografiranje.

Povratak u Kuala Lumpur. Poslijepodne slobodno za osobno istraživanje grada, kupovinu ili uživanje

12 dana

29.12.2026.

od 1.990 €



u nekoj od brojnih gastronomskih ponuda.

U večernjim satima slijede pripreme za doček Nove godine. Zabava.

4.dan (01.01.) KUALA LUMPUR - razgled grada

Nakon doručka, sljedeći dan našeg boravka u Kuala Lumpur posvećen je otkrivanju novih lica ove
uzbudljive metropole – grada u kojem se na jedinstven način isprepliću tradicija, duhovnost i
suvremeni način života.

Predlažemo da dan započnemo šetnjom živopisnom Kineskom četvrti (Chinatown), srcem gradske
trgovine i ulične gastronomije. U uskim ulicama, ispunjenima mirisima začina i ukrašenima šarenim
lampionima, nalaze se značajna vjerska zdanja poput taoističkog hrama Guan Di Temple te
najstarijeg hinduističkog hrama u gradu, Sri Mahamariamman Temple, čija bogato dekorirana
fasada svjedoči o snažnoj indijskoj baštini Malezije. Nastavljamo prema povijesnoj tržnici Central
Market Kuala Lumpur, danas središtu umjetnosti i obrta, gdje se mogu pronaći autentični suveniri,
rukotvorine i proizvodi lokalnih majstora. Ovo je idealno mjesto za kupnju uspomena koje će nas
trajno podsjećati na egzotični jugoistok Azije. U nastavku dana predviđeno je vrijeme za opuštanje u
zelenoj oazi grada – Perdana botaničkim vrtovima. U njihovu sklopu nalazi se i poznati Kuala
Lumpur Bird Park, jedan od najvećih parkova ptica na svijetu, gdje posjetitelji slobodno šeću među
raznobojnim tropskim vrstama u gotovo prirodnom okruženju. Poseban doživljaj pruža posjet
veličanstvenom kineskom hramu Thean Hou Temple, smještenom na brežuljku iznad grada. Osim
dojmljive arhitekture i duhovne atmosfere, hram nudi i prekrasan panoramski pogled na urbanu
siluetu Kuala Lumpura.

Dan završavamo u dinamičnoj četvrti Bukit Bintang, središtu zabave, kupovine i vrhunske
gastronomije. Ulica Jalan Alor poziva nas na večeru uz bogat izbor malezijskih specijaliteta i
egzotičnih okusa.

Ovaj dan pruža savršen završetak boravka u Kuala Lumpuru – gradu kontrasta, bogate kulture i
nezaboravnih doživljaja. Slobodno vrijeme. Noćenje.

5.dan (02.01.) KUALA LUMPUR - LANGKAWI

Nakon doručka, odjava iz hotela. Slijedi transfer u zračnu luku. Prijava na let za Langkawi. Po
dolasku, slijedi organizirani transfer u smještaj sa 4*. Prijava i smeštaj.

Tijekom boravka smješteni smo u hotelu koji je smješten uz plažu Pantai Tengah. Hotel nudi
suvremeno uređene sobe s pogledom na tropsko zelenilo, prostrani vanjski bazen, fitness centar te
restorane s ponudom lokalne i međunarodne kuhinje.

Blizina živahne plaže Pantai Cenang omogućuje lagane večernje šetnje, uživanje u restoranima i
kafićima uz more te doživljaj opuštene otočne atmosfere. Hotel savršeno spaja komfor, moderan
dizajn i tropski ambijent, pružajući idealnu bazu za istraživanje prirodnih ljepota i atrakcija ovog
čarobnog otočja.

Slobodno vrijeme i noćenje.

6.dan- 9.dan ( 03.01.-06.01.) LANGKAWI

Nakon doručka, slobodno vrijeme. Otočje Langkawi nalazi se na sjeverozapadu Malezije, u
Andamanskom moru, blizu granice s Tajlandom. Sastoji se od 99 otoka (te još nekoliko koji se
pojavljuju za vrijeme oseke), a poznato je po tropskim plažama, bujnoj džungli, vapnenačkim
formacijama i bogatoj geološkoj povijesti staroj više od 500 milijuna godina.

Langkawi je proglašen UNESCO Global Geoparkom zahvaljujući svojim jedinstvenim krajobrazima,
mangrovama i krškim stijenama. Osim prirodnih ljepota, otok nudi i raznolike sadržaje – od
panoramske vožnje žičarom do vrha planine Gunung Mat Cincang, do šetnje poznatim mostom



Langkawi Sky Bridge, s kojeg se pruža spektakularan pogled na arhipelag.

Posjetitelji mogu uživati u opuštanju na plažama poput Pantai Cenang, istraživanju mangrova u
području Kilim Geoforest Parka, vožnji kajakom, ronjenju ili krstarenju među otočićima. Langkawi je
ujedno duty-free zona, što ga čini atraktivnim i za kupovinu.

Noćenje.

10.dan (07.01.) LANGKAWI – SINGAPUR

Nakon doručka, slijedi transfer do zračne luke. Prijava na let za Singapur. Po dolasku u Singapur,
obavljenje carinskih formalnosti, doček lokalnog agenta, te slijedi transfer do hotela. Prijava i
smještaj u hotel 4* u centru grada. Predlažemo zajednički odlazak na večeru. Slobodno vrijeme.
Noćenje.

11.dan (08.01.) SINGAPUR – CITY TURA

Nakon doručka predlažemo poludnevni razgled grada. Tura uključuje posjet četvrti China town i
Little India, spletu uskih, šarenih ulica prepunih trgovina začina, sarija i košara. Posjet Merlion
parku gdje ćemo saznati zašto Singapur zovu “Lavljim Gradom”. Prolazimo pored parlamenta, Heix
mosta, sve do poznatih “Gardens by the bay” vrtova. Slobodno vrijeme za ručak. Slijedi posjet
remek-djelu hortikulture, kompleksu Gardens by the Bay. Ovdje možete istražiti preko 250.000
rijetkih biljaka iz cijeloga svijeta, uživati u „šumi u oblacima“ u kojoj se nalazi najveći vodopad na
zatvorenom u svijetu, te u neobičnim futurističkim solarnim „superstablima“ visine 25 do 50 m.
Stabla čine i vertikalni vrt, a sa šetnice koja ih spaja, pruža se prekrasan pogled na zaljev. Slobodno
vrijeme za vlastite aktivnosti. U večernjim satima predlažemo odlazak u Marina Bay Sands hotel
gdje se pruža jedinstveni pogled na Marinu Bay. Doživite panoramski pogled iz bara koji ima pogled
sa najvišeg bazena na svijetu. Povratak u hotel. Noćenje.

12.dan (09.01.) SINGAPUR – ISTANBUL - ZAGREB

Nakon ranog doručka ( brekfast box), odjava iz hotela. Slijedi transfer u zračnu luku. Prijava na let
za Istanbul u 10:25h. Obroci tijekom leta. Po dolasku u Istanbul u 17:15h po lokalnom vremenu,
slijedi nastavak leta za Zagreb u 18:50h. Predviđeni dolazak u Zagreb u 19:00h po lokalnom
vremenu.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

29.12.2026. FIRST MINUTE

1.990 €
14.993,66 kn

2.090 €
15.747,11 knbla

zrakoplovne pristojbe (obavezna doplata kod prijave) - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

povratna avionska karta Ljubljana – Kuala Lumpur, Singapur – Zagreb
unutarnji let Kuala Lumpur – Langkawi – Singapur
transferi na destinaciji na relaciji zračna luka od/do hotela
smještaj na osnovi noćenja s doručkom u hotelima s 4*
organizacija i jamčevina putovanja
pratitelj putovanja iz Hrvatske kroz cijelo putovanje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za avionske pristojbe 490 eura (obavezna doplata kod prijave)
doplata za jednokrevetnu sobu – 690 eura (za putnike koji su sami u sobi)
fakultativni izleti i ulaznice za razglede
napojnice za lokalne vodiče i vozače
troškove osobne prirode
putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (obavezno ugovoriti 48h od prve
uplate) 

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti - Cijene uskoro

napojnice za lokalne vodiče i vozače nisu uključene u cijenu izleta – preporučeni iznos od 5
EUR po putniku po izletu prikuplja se prvog dana putovanja radi lakše i brže organizacije.
cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja završne
obavijesti o izletima koja se šalje okvirno 30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj okvirno 30 dana prije putovanja

 

INFORMACIJE:



Viza

    hrvatskim državljanima, nositeljima običnih putovnica, koji putuju turistički ne treba viza za
boravak do 30 dana za Maleziju i Singapur

Putovnica

    putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike








